

16天狂欢、水上灯光秀、烟花秀、啤酒交易所……

西海岸这场“嗨啤”盛宴启幕

6月28日,2025泊里啤酒美食嘉年华在西海岸新区泊里镇横河公园开幕。据悉,此次活动自6月28日持续至7月13日,共16天时间。

本届啤酒美食嘉年华以“邀四海徕泊里”为城市邀约,创新构建“1+5+N”文旅融合新范式,打造“盛会+多方联动全覆盖模式,推出“玩法全新升级”“地道泊里风味”“音浪激情碰撞”“露营基地撒欢”“绿色氢城计划”五大特色板块,打造具有区域影响力的文旅IP。

活动现场发布泊里首个城市IP“泊哩哩”“红喜娃”,开发出涵盖文创礼品、数字藏品、动态表情包等全产业链衍生品,并创新采用直播电商、跨界联名、沉浸式体验等多元传播渠道,以“盛会+标志+IP”模式提升品牌价值。

本届啤酒美食嘉年华期间,举行啤酒交易所品饮、氢能单车展示、泊里文创展销、烟花秀表演、水上灯光秀表演等25项活动,全方位点燃泊里夏日激情,邀四海宾客共赴一场集啤酒狂欢、文化体验、绿色科技与自然疗愈于一体的文旅盛宴。其中,以泊里特色餐饮为基底,打造“星光夜市”“蒙古包餐饮区”“文创消费圈”三大主题消费带,新增水上乐园、轨道小火车等亲子设施,实现全龄段消费覆盖;创新增设



游客在泊里啤酒美食嘉年华干杯。



泊里首个城市IP“红喜娃”和“泊哩哩”。

绿植雕塑网红打卡区、自助露营基地及球类竞技赛场,每晚举办的“醉AI泊里”音乐派对,以“科技+艺术”重塑节庆娱乐体验;组织20余支本土文艺队伍开展巡演,展现港口文化、农耕文化与现代都市文化的碰撞,特别设置“泊里手造非遗”展销区,联动线上平台“品浪优选”,助力乡村文化振兴。

值得一提的是,作为全国氢能产业重镇,泊里镇首创“盛会+科技+产业”氢能互动模式,现场投放400辆氢能单车,推出“氢城计划”体验活动,市民可通过骑行兑换奖励,零距离感知氢能技术应用。此举不仅普及绿色出行理念,更彰显泊里在青岛“东方氢岛”战略中的先锋地位,为氢能产业链上下游企业提供场景化展示平台,推动产业与消费双向赋能。

此外,6月27日,青岛西海岸新区张家楼街道首届啤酒文化大集也正式启幕。啤酒文化大集以“聚享西海岸 嗨啤张家楼”为主题,为期10天,创新融合品牌文化展示、农产品推广、艺术表演、烟火灯光秀表演等多元形式,设置美食区、主舞台区、露营“微醺剧场”等十大功能分区,全面覆盖“吃喝游购娱”需求。

啤酒文化大集通过“啤酒+文旅+农业”三位一体模式,集中呈现张家楼特色农产品、非遗文创及本土精酿品牌,同步整合美达尼青岛市级乡村振兴片区市场化一体运营37家商户资源,进一步擦亮“周末近郊游 首选张家楼”品牌名片。

青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 摄影报道

水花音浪+烟花巡游

青岛方特“夏日缤纷消暑季”酷爽来袭

早报6月29日讯 泼走酷热,乐在方特。6月28日,青岛方特“夏日缤纷消暑季”发布会盛大举行,正式开启活动季。发布会当天,琴岛故事烟花秀、夏日缤纷花车巡游、霓虹音浪水池Party等精彩演艺互动轮番登场,为游客打造出别具一格的消暑盛宴。

游客加入水上狂欢“战场”

“在青岛也过上泼水节了,既解压又清凉!瞬间降温10℃。”今年刚毕业的大学生张同学兴奋地展示着湿透的T恤。

当炎炎夏日遇上清凉水花,青岛方特变身水上狂欢“战场”。游客们手持泼水装备展开“无差别攻击”,在欢笑中感受透心凉的畅快。带着孩子参与活动的刘女士说:“孩子玩疯了,这种全身湿透的快乐太难得了!”

夜幕降临,霓虹音浪水池Party高燃开场,炫彩灯光、劲爆电音与清凉水花完美融合,DJ现场打碟带动全场气氛,让游客在音浪与水花中尽情感受夏日激情。

青岛早报记者现场采访获悉,活动期间,青岛方特特别引进春晚同款智能机器人方阵,带来未来感十足的机械舞蹈大秀。另有海岛草裙迎宾舞、夏日缤纷音乐会、梦回钱塘等演艺活动,为广大游客带来丰富多彩的视听体验。19:00,夜场王牌演艺——夏日缤纷花车巡游欢乐开启,来自烟



青岛方特夏日缤纷花车巡游。

台的董先生表示,“本来是冲着玩项目来的,没想到演艺也这么精彩,孩子看机器人表演哇个不停。”

时光隧道里感受“生命之光”

记者走进生命之光剧场,被其宏大的屏幕和视听效果所震撼,仿佛被一股神秘的力量带入了一个漫长时光隧道。从地球的诞生到陨石撞击的画面震撼人心,火光冲天,烟尘弥漫,逼真的

特效让人仿佛身临其境,感受到那惊心动魄的瞬间。从原始人的狩猎采集生活,到农业文明的兴起;从古代文明的辉煌成就,到现代科技的飞速发展,人类的智慧和创造力在这漫长的岁月中熠熠生辉……配合着画面的变化,音响中传出各种声音,如海浪的拍击声、动物的叫声等,都让人感觉仿佛置身于那个特定的场景之中。

(青岛早报/观海新闻记者 康晓欢 袁超 通讯员 范在琨 摄影报道)

银发艺术颂党恩 红色基因永传承

“庆七一”佰瑞福退休俱乐部缘梦文艺汇演圆满举行

早报6月29日讯 6月27日,为庆祝中国共产党成立104周年,“庆七一”佰瑞福退休俱乐部缘梦文艺大型汇演圆满举行。此次文艺汇演,由佰瑞福国际集团与青岛家政服务协会联合主办,青岛佰瑞福退休俱乐部、青岛缘梦文化艺术交流中心、佰瑞福助老助残公益服务中心承办,冰山之角海尔世界家电博物馆、平安青岛市南隆盛营业部、海诺瑞康肠道微生态诊疗中心支持。

“七月的星光照亮长夜的路,七月的彩霞点燃心中的火。”随着4位主持人慷慨激昂的开场语,文艺汇演在崂山区金贝艺术团《秦汉古风双面燕洵》的鼓舞表演中拉开帷幕。随后,风韵丽人艺术团的模特走秀《永恒的旋律》以从容步伐诠释岁月沉淀的魅力,兴隆路街道舞蹈队的《烟雨唱扬州》用油纸伞与青石板意象勾勒诗意中国,而天韵舞蹈队的《唱支山歌给党听》、同心同德艺术团的《绣红旗》等红色主题节目,则通过彩带舞姿与经典场景重现,带领观众重温革命岁月,现场掌声经久不息。本场文艺汇演不仅是一场艺术盛宴,更是佰瑞福“6+1+1”养老服务系统的集中展示。佰瑞福自2006年成立以来,始终秉持“老有所养、老有所乐、老有所为”的理念,打造了涵盖健康管理、文化养老、旅居康养等多元服务的综合养老平台。2024年,佰瑞福在青岛落地首个社区居家综合养老服务中心,目标服务3万—5万名老年人,助力青岛养老事业发展。

(青岛早报/观海新闻记者 刘文超)